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Tabulka mistnosti 1.NP
Cislo e Navrhova | Tepelna ztrata | Tepelna ztrata | Vykon podl. Vykon
mistnosti teplota prostupem vétranim Vytapéni otopnych téles
°C w W w W
101 |Pfedsin 20 182 204
102 |Koupelna 24 77 121 149 97
103|WC 20 2 0
104 |Technicka mistnost 20 5 539 430
105|Chodba 20 -51
106 |Pokoj 20 264 539 788 625
107 |Bazénova hala* 30 1295 8908 203 1644
108|Chodba 20 104 ) ) ) N
109|Obyvaci pokoj + kuchyi 20 542 2 155 1982 1545 £0,000 = 250,400 m.n.n., vyskovy systém Bpv
110|Chodba 20 16 Zpracoval Konzultant Skolni rok Fakulta stavebni
*Vetsi ¢ast (8306W) tepelné ztraty bazénové haly pokryva VZT jednotka Martin Stéstka doc. Ing. Viadimfr Jelinek, CSc. | 2019/2020 X
Predmét BAKA ARSKA PRACE- katedra technickych zatizent budov C\/UT %
Naze.  VYTAPENI A VETRANI RODINNEHO DOMU Dotum 5/2020
Varianta A Mettko 1:50
Vykres:  Pldorys vytdpéni —Otopnd télesa a podiahové
vytapéni 1.NP Ciso wcesu | 1.1
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Tabulka mistnosti 2.NP

Cislo Mistnost Navrhova |Tepelna ztrata| Tepelna ztrata | Vykon podl. Vykon
mistnosti teplota prostupem vétranim Vytapéni |otopnych téles
°C w W w w

201|Chodba 20 224 129
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207 |Koupelna 24 79 121 166 97
208|WC 20 -1
209|Satna 20 107

/pétné potrubf
Privodni potrubi

Okrajova dilatace

10,000 = 250,400 m.n.n. , vyskovy systém Bpv

Zpracoval

Martin Stéstka

Konzultant

doc. Ing. Vladimir Jelinek, CSc.
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Tabulka mistnosti 1.NP
Oznagenf O%el mfstnosti
101 Predsiii
102 Koupelna
103 wC
104 | Technicka mistnost
105 Chodba
106 Pokoj
107 Bazénovd hala
108 | Chodba
109 Obgvact pokoj + kuchyr
110 | Chodba
OznadenT Popis prvka
1.1 Sté&nova &t&rbina EHT BRISTEC, #100mm
Kruhové SPIRO potrubf, mat. pozink 12 Tali¥ovy ventil — Elektrodesign — BDOP 125
odvadény vzduch
1.3 Tali¥ovy ventil — Elektrodesign — KO 125
Kruhové SPIRO potrubf, mat. pozink 1.4 Linedrni vjust-LSD—A 10 1-1500
privadén§ vzduch 15 Sté&novd miitka-MSU 25-1.1 200x100

StoupacT potrub?

MnoZstvi odvadéného vzduchu z
mistnosti za hodinu

Poznamky:

o Pro vnitfni bazén bude osazena V/T
jednotka ATREA DUPLEX RDHS

o Odv&trani kuchyné bude FeSeno
odtahovou digestofi s prostupem
stfesnim plastém, potrubi bude
osazeno odvodem kondenzatu

MnoZstvi p¥ivdd&ného vzduchu do
mistnosti za hodinu

Smér kaskddového vétranf

10,000 = 230,400 m.n.n. , vySkovy systém Bpv

Zpracoval Konzuttant Skolnf rok

Martin Stdstka doc. Ing. Viadimfr Jelfnek, CSc. | 2019/2020
Predmét BAKALARSKA PRACE- katedra technickych zatizent budov

Fakulta stavebni

A

CVUT

Naze.  VYTAPENI A VETRANI RODINNEHO DOMU 5/2020
Vires: Varianta A Hettho 10
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odvadén§ vzduch
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privddény vzduch

StoupacT potrubf
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Oznagen’ Popis prvki
1.1 Sténova $térbina EHT BRISTEC, ¢100mm
1.2 Talffovy ventil — Elektrodesign — BDOP 125
1.3 Talffovy ventil — Elektrodesign — KO 125
1.4 Linearn? vjust—LSD-A 10 1-1500
1.5 Sténovd m¥izka—MSU 25-1.1 200x100
Poznamky:

o Pro vnitfni bazén bude osazena V/T
jednotka ATREA DUPLEX RDH5

o Odvétrani kuchyné bude feSeno
odtahovou digestofi s prostupem
stfeSnim plastém, potrubi bude
osazeno odvodem kondenzatu

<\/\/

10,000 = 230,400 m.n.n. , vyskovy systém Bpv

Tabulka mfstnosti 2.NP

Ozna&en? U&el mistnosti

201 Chodba

202 Chodba

203 Pokoj

204 Posilovna

205 Pokoj

206 Pokoj

207 Koupelna

208 Bazén

209 Satna
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Skolnf rok
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1. Uvod

Predmétem této bakalarské prace je podsklepeny tiipodlazni rodinny diim s vnitinim
bazénem. Dokumentace je zpracovana v rozsahu projektu pro provedeni stavby. Podkladem
projektu byla stavebni dispozice a normové pozadavky.

Projekt fesi navrh zdroje tepla pro vytapéni a ptipravu teplé vody, navrh otopné soustavy a
vétrani v novostavbé vicegenera¢niho rodinného domu s vnitinim bazénem.

2. Charakteristika objektu
Ugel stavby: Rodinny diim

Lokace: Praha

Charakter stavby: Novostavba
Projektant: Martin St'astka
Popis objektu:

Objekt je podsklepen a zaloZen na zakladovych pasech. Svislé nosné konstrukce jsou
navrzeny z cihelného zdiva Porotherm P+D. Vodorovné konstrukce jsou navrzeny
z monolitického Zelezobetonu. Vnitini pficky jsou navrzeny z Porotherm 11,5 AKU.

V objektu rodinného domu jsou navrzeny tii nadzemni podlazi a jedno podzemni
podlazi. V prvnim nadzemnim podlaZzi se nachazi pokoj pro hosty s hygienickym zazemim,
technicka mistnost, obyvaci pokoj s kuchyni a bazénova hala. Bazénova hala je propojena
s venkovni terasou pomoci posuvného systém oken Vekra.

Ve druhém nadzemnim podlazi se nachézi tii loZnice, Satna, posilovna, koupelna a
WC. Také se zde nachazi prichod na terasu nad bazénovou halou.

Ve tfetim nadzemnim podlazi jsou umistény dvé loznice, obyvaci pokoj, kuchyné a
koupelna.

Celkova zastavéna plocha objektu je 183,12m?.

3. Hlavni technicka data

3.1.  Klimaticka data
Dle CSN 06 0210: Vypocet tepelnych ztrat budov pii Gistiednim vytapéni a CSN 38 3350
Zasobovani teplem, objekt lezi v oblasti s témito klimatickymi tdaj:

Venkovni vypoctova teplota: -12 °C
Stiedni teplota venkovniho vzduchu: 4 °C
Pocet topnych dnti: 229
Relativni vlhkost vzduchu 90 %
Me¢rna vlhkost 1 g/kg



vnitini vypodtova teplota dle CSN EN 12 831:

Obytné mistnosti, chodba, technickd mistnost, Satna:

Koupelna:

WC:

Bazénova hala:

Relativni vlhkost vzduchu

Mérna vlhkost

20°C
24 °C
20 °C
30 °C
90 %

1 g/kg

3.2.  Pozadavky na ptivod a odvod vzduchu pro jednotlivé mistnosti
Vypocet objemu vzduchu piivadéného a odvadéného z jednotlivych mistnosti byl
proveden s ohledem na tepelné ztraty uvedené v ptiloze PSA a je uveden v ptiloze PSA.

Prehled vypoctenych hodnot je uveden v tabulce 1.



Tabulka 1- Prehled mnozstvi vétraného vzduchu

o Mnozstvi Mnoizstvi
Plocha Svétla v v s 22
Mistnost Ucel mistnosti mistnosti | vyska B ol [CEEECencng
[m?] il vzduchu vzduchu
[m3/h] [m3/h]
1.NP
101 | Pfedsin 4,11 3
102 | Koupelna 5,41 3 90
103 | WC 2,20 3 50
104 | Technicka mistnost 7,50 3
105 | Chodba 5,85 3
106 | Pokoj 19,67 3 50
107 | Bazénova hala 34,88 3
108 | Chodba 17,22 3
Obyvaci pokoj +
109 | kuchyn 44,80 240 150
110 | Chodba 3,96
21.NP 290 290
2.NP
201 | Chodba 30,90 3
202 | Chodba 5,85 3
203 | Pokoj 14,62 3 50
204 | Posilovna 11,08 3 60
205 | Pokoj 19,36 3 50
206 | Pokoj 17,97 3 50
207 | Koupelna 5,77 3 140
208 | WC 1,70 3 70
209 | Satna 4,69 3
Z2.NP 210 210
3.NP
301 | Chodba 22,66 3
302 | Kuchyn 19,87 3 50 150
303 | Obyvaci pokoj 19,4 3 100
304 | Pokoj 17,32 3 50
305 | Satna 4,69 3
306 | Pokoj 14,16 3 50
307 | Koupelna 14,02 3 100
23.NP 250,00 250,00
Y 750,00 750,00




3.3. Tepelna bilance

Tepelné ztraty objektu byly spoéteny po jednotlivych mistnostech dle CSN EN 12831, pro
dané klimatické podminky. Veskeré obalové a vnitini stavebni konstrukce spliiuji normové
hodnoty souginitele prostupu tepla UN,20, dle CSN 73 0540 — Tepelna ochrana budov a spise
se blizi hodnotdm doporucenym pro pasivni budovy Upas,20.

Tepelna ztrata objektu: Qi=157kW
Podrobny piehled tepelnych ztrat je uveden v ptiloze PSC.

Roc¢ni potreba tepla:

Pro vytapéni: Eur =38 MWh/rok
Pro TV Etv= 16,9 MWh/rok
Celkem: E=52,9 MWh/rok

4. Vétrani

4.1. Koncepce feseni

V obytné ¢asti objektu je navrzeno podtlakové nucené vétrani. Odpadni vzduch je odsavan
z koupelen, WC a kuchyni a je pfivadén pomoci st€novych $térbin umisténych nad
podlahovymi konvektory. Mistnosti, kde neni pozadavek na ptivod Cerstvého vzduchu ani
odvod odpadniho, budou vétrany pomoci dveini $t€rbiny umisténé u spodniho okraje dveti a
sténové Stérbiny umisténé nad dvefmi. Odpadni vzduch bude odvadén stoupacim potrubim
nad stiechu objektu.

Distribuce vzduchu mezi jednotlivymi mistnostmi je umoznéna pod bezprahovymi
dvefmi, ptipadné dvefnimi nebo sténovymi Stérbinami po dohod¢ s investorem.

4.2.  Vétrani bazénovée haly
4.2.1. Vstupni parametry

Névrhova teplota vnitiniho vzduchu: 30 °C
Primérné vlhkost vnitiniho vzduchu: 55%
Teplota bazénové vody: 28 °C

4.2.2. Navrzené feSeni
Vétrani bazénové haly je feSeno jako nucené rovnotlaké teplovzdusné vytapéni. Je
navrzena bazénova vzduchotechnickd jednotka DUPLEX RDHS5-L. Jednotka bude umisténa
v technické mistnosti v 1.NP. MnoZstvi pfivadéného i odvadéného vzduchu je 300 m*/h.
Vypocet této hodnoty je uveden ve vypoctové Casti této bakalaiské prace.

Teplota ptivodniho vzduchu byla stanovena na 46 °C. Ohiivani pfivadéného vzduchu
bude provadéno ve dvou fazich. Vzduchotechnicka jednotka jse vybavena rekuperacnim
vyménikem tepla a dosahuje minimalni G€innosti 80 %. Pfivadény vzduch se tedy nejdiive



piedehieje v tomto vyméniku na teplotu 21,6 °C. Ve druh¢ fazi bude vzduch ohiivan
pomoci ohtivace VZT jednotky napojeného na otopnou soustavu.

Ohraty vzduch je do bazénové haly ptivadén pies linearni vyustky Elektrodesign LSD-
A usazenych v plenum boxech od stejného vyrobce. Odvod vzduchu je zajistén pomoci
talifovych ventilt BDOP 125.

4.2.3. Rozvody potrubi

Rozvody vzduchu jsou provedeny z tepeln¢€ 1 hlukove izolovaného potrubi Spiro a
umistény v SDK podhledu. Potrubi bude voln¢ lozeno na CD profilech, nebo kotveno VZT
objimkou ke stropni konstrukci v misté spojek. Veskeré spojky a ptfipojeni budou provedeny
podle pokyni vyrobce a fadn€ utésnény vzduchotechnickou paskou univerzal.

Pro VZT jednotku DUPLEX RDH6-L bude pfivadén vzduch ze SZ fasady pomoci Atrea
prechod fasad S-VPF. Cerstvy vzduch je nasavan pies fasadni prechodku S-VPFE. Osa potrubi
umisténa ve vySce 2750 mm nad podlahou 1.NP. Vyvod odpadniho vzduchu je vyveden nad
sttechu objektu.

5. Vytdpéni

5.1.  Zdroj tepla

Jako zdroj tepla bylo navrzeno tepelné ¢erpadlo NIBE F2040-20 v kombinaci s vnitini
systémovou jednotkou NIBE VVM500. Soucasti vnitini systémové jednotky je vymeénik teplé
vody, cirkula¢ni Cerpadla, solarni vymeénik a fidici systém. Soucasti je také sekundarni zdroj
tepla o vykonu 9 kW. Vnitini systémova jednotka NIBE VVM 500 bude umisténa v 1.NP

v technické mistnosti. Dale je navrzena akumulac¢ni nadrze Drazice 500v1, kterd je také
umisténa v technické mistnosti v 1.NP.

Tepelné Cerpadlo je umisténo na zelezobetonovych pasech v blizkosti severovychodni
obvodové stény bazénové haly. Topna voda bude z tepelného cerpadla svedena do zeminy a
vedena v chrani¢ce DN 100 mm skrz svislé nosné konstrukce do technické mistnosti. Toto
potrubi bude opatieno tepelnou izolaci min. tl. 20 mm.

Soucasti vnitini systémové jednotky je také spirdlovy ohfivac teplé vody z nerezové oceli.
Tento prutokovy ohiivac teplé vody bude vyuzit pro ptipravu teplé vody. TV bude ohfivana
na 60°C.

5.2. Otopna soustava

Soustava je navrzena jako teplovodni nizkoteplotni s nucenym obéhem. Teplotni spad
je navrzen 42/37 °C pro a 55/45 pro VZT jednotku a otopna télesa. Ob&h otopné soustavy
zajisti cirkula¢ni ¢erpadlo vnitini systémové jednotky NIBE VVMS500 a cirkulacni
cerpadla umisténa na jednotlivych vétvich rozdélovace. Jedna se uzavieny systém. Je
navrzena expanzni nadoba Regulus SL040 o objemu 40 litri. Nadoba je napojena na
vnitini systémovou jednotku NIBE VVMS500.

5.3.  Rozvody
Vsechno potrubi pro vytapéni je navrzenou REHAU Rautherm S. Potrubi je vedeno

pievazné v podlaze. V objektu se nachazi jedno stoupaci potrubi, na které je ve 2.NP a 3.NP
napojeny horizontalni rozvody.



5.4. Otopné plochy, télesa

5.4.1. Podlahové vytapéni

Rozvody jsou navrzeny z trubky RAUTHERM S ulozené v systémové desce Varionova.
Teplotni spad podlahového vytapéni je 42/37 °C. Podlahové vytapéni je navrzeno tak, aby
pokrylo tepelnou ztratu prostupem.

5.4.2. Otopna télesa

Jako otopna télesa jsou do vétSiny obytnych prostor navrzeny podlahové konvektory
Koraflex FVE ptipadné Koralux FVP. V koupelnéach jsou navrzeny trubkova otopna télesa
Koralux Rondo. Otopna télesa je navrzeno tak, aby pokryla tepelnou ztratu vétranim.

Vsechna tato télesa budou piipojena stfedem, ze zdi rohovym Sroubenim, piipojovaci
potrubi bude ptevedeno z podlahy do zdi. Zavéseni a upevnéni téles se provede dle
montazniho piedpisu vyrobce téles.

6. Pozadavky na ostatni profese

6.1.  Elektroinstalace

e Napojeni tepelného cerpadla NIBE F2040 o provoznim napéti 230 V, 50 Hz

e Napojeni vnitini syst¢tmové jednotky NIBE VVM500 o provoznim napéti 230 V, 50
Hz

e Napojeni VZT jednotky DUPLEX RDHS-L o provoznim napéti 230 V, 50 Hz

6.2. Zdravotné technicka instalace

Odvod kondenzatu z tepelného ¢erpadla NIBE F2040

Odvod kondenzatu z VZT jednotky DUPLEX RDHS-L

e Napojeni ptivodu vody pro dopliiovani topné vody do systému

e Napojeni vnitini systémové jednotky NIBE VVMS500 na vnitini vodovod

6.3. Stavebni upravy

e Zhotoveni prirazu zdmi a stropy a jejich zacisténi po skonceni montaze
e Piiprava drazek pro vedeni rozvodt v 1.NP

e Zhotoveni zékladu pro osazeni tepelné¢ho Cerpadla NIBE F2040

7. BOZP

Vesker¢ prace je nutno provadét dle platnych zdkoni, vyhlasek, pfedpist a norem
stanovujici zplsob zajiSténi ochrany zdravi a bezpecnosti pracovniki, zejména je tieba
disledné dbat zasad BOZ (B1-B6), postupovat v souladu se zdkonem 309/2006 Sb.,
nafizenim vlady 591/2006 Sb. a dalSich pfislusnych vladnich nafizeni a vyhlasek.

Vzhledem k rozsahu stavby je zadavatel stavby povinen pfed zah4jenim stavby
zpracovat plan BOZP na stavenisti. Tento plan bude zpracovan odborné zpiisobilou
osobou a pro potieby konkrétniho dodavatele.

8. Uvedeni do provozu

Pii provadéni instalace musi byt dodrzeny CSN a souvisejici piedpisy. Pfed piejimkou
budou provedeny tlakové zkousky, topna zkouska véetné zaregulovani otopného systému a
vychozi revize.



9. Predpisy a normy
CSN 06 0210: Vypoéet tepelnych ztrat budov pfi Gstifednim vytapéni

CSN 38 3350: Zasobovéni teplem
CSN EN 12831: Otopné soustavy v budovach — Vypoé&tova metoda pro tepelné ztraty
CSN 73 0540: Tepelna ochrana budov

CSN EN 14511: Klimatizatory vzduchu, jednotky pro chlazeni kapalin a tepelna erpadla s
elektricky pohanénymi kompresory pro ohfivani a chlazeni prostoru

CSN EN ISO 6946: Stavebni prvky a stavebni konstrukce — Tepelny odpor a soudinitel
prostupu tepla — Vypoctova metoda

CSN EN ISO 13370: Tepelné chovani budov — Pienos tepla zeminou — Vypod&tové metody

CSN EN 832: Tepelné chovani budov — Vypodet potieby energie na vytapéni — Obytné
budovy

CSN EN ISO 13790: Energeticka naro¢nost budov — Vypodet potieby energie na vytapéni a
chlazeni

CSN EN ISO 15927-1, 4, 5, 6: Tepelné¢ vlhkostni chovani budov — Vypocet a uvadéni
klimatickych dat

CSN EN 15665: Vétrani budov — Stanoveni vykonovych kritérii pro vétraci systémy
obytnych budov

CSN EN 1506: Vétrani budov — Kovové plechové potrubi a armatury kruhového priifezu
Rozméry

CSN 12 2002: Ventilatory. Vieobecné bezpeénostni pozadavky
CSN 127001: Vzduchotechnické zatizeni. Klimatizaéni jednotky. Rady zakladnich parametrii
CSN EN 1886: Vétrani budov — Potrubni prvky — Mechanické vlastnosti

CSN 12 7010: Vzduchotechnicka zafizeni. Navrhovani vétracich a klimatizaénich zafizeni.
VSeobecna ustanoveni

CSN EN 1751: Vétrani budov — Koncové prvky vzduchotechnickych zafizeni Aerodynamické
zkousky klapek a ventili

CSN 73 0548: Vypocet tepelné zatéze klimatizovanych prostort

CSN EN 12237: Vétrani budov — Potrubi — Pevnost a t&snost kovového plechového potrubi
kruhového pritezu



10.  Piilohy

Oznaceni NAZEV

PSA Technické vypocty studie varianty A
1.1 Padorys vytapéni- 1.NP

1.2 Padorys vytapéni- 2.NP

1.3 Pidorys vytapéni- 3.NP

1.4 Padorys vétrani- 1.NP

1.5 Pidorys vétrani- 2.NP

1.6 Padorys vétrani- 3.NP




CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V PRAZE
FAKULTA STAVEBNI

KATEDRA TECHNICKYCH ZARIZENI BUDOV

W e

VYTAPENI A VETRANI RODINNEHO DOMU
Technické vypocty studie varianty A
Priloha: PSA

Vypracoval: Martin St'astka
Vedouci bakalatské prace: doc. Ing. Vladimir Jelinek, CSc.
2019/2020



Mnozstvi ptivadéného vzduchu



STANOVENi MNOZSTVi VETRANEHO VZDUCHU

NARAZOVE
TRVALE VETRANI VETRANI
Pfivod Mnoizstvi
Plocha venkovniho Objem cerstvého | privadéného Mnoizstvi
mistnosti Svétla vyska Intenzita vzduchu Ve vzduchu na osobu vzduchu odvadéného
Mistnost Ucel mistnosti [m?] [m] vétrani [h] [m3/h] Pocet osob [m?/h*os] [m3/h] vzduchu [m?/h]
1.NP
101|Predsin 4,11 3 0,5 6,17
102 |Koupelna 5,41 3 1,5 24,35 20
103|WC 2,20 3 0,5 3,30 50
104 |Technicka mistnost 7,50 3 0,5 11,25
105|Chodba 5,85 3 0,5 8,78
106 |Pokoj 19,67 3 0,5 29,51 2 25 50,00
107 |Bazénova hala 34,88 3 * FeSeno samostatné
108|Chodba 17,22 3 0,5 25,83
109|Obyvaci pokoj + kuchyri 44,80 3 0,5 67,20 8 25 200,00 150
110|Chodba 3,96 3 0,5 5,94
31.NP 250,00 290,00
2.NP
201(Chodba 30,90 3 0,5 46,36
202|Chodba 5,85 3 0,5 8,77
203|Pokoj 14,62 3 0,5 21,93 2 25 50,00
204 |Posilovna 11,08 3 1,5 49,87 1 60 60,00
205|Pokoj 19,36 3 0,5 29,03 2 25 50,00
206 |Pokoj 17,97 3 0,5 26,96 2 25 50,00
207 |Koupelna 5,77 3 1,5 25,97 920
208(wWC 1,70 3 0,5 2,55 50
209|Satna 4,69 3 0,5 7,04
32.NP 210,00 140,00
3.NP
301(Chodba 22,66 3 0,5 33,99
302|Kuchyn 19,87 3 1,5 89,42 2 25 50,00 150
303|Obyvaci pokoj 19,4 3 0,5 29,10 4 25 100,00
304|Pokoj 17,32 3 0,5 25,98 2 25 50,00
305|Satna 4,69 3 0,5 7,04
306 |Pokoj 14,16 3 0,5 21,24 2 25 50,00
307|Koupelna 14,02 3 1,5 63,09 920
33.NP 250,00 240,00

b2 710,00 670,00




Tepelné ztraty



Tabulka pro vypoéet tepelné ztraty dle CSN EN 12831
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m m m? m? m? w.mZK’ w.mZK’ - w K’ °C °C K w w
So1 2,55 | 3,00 7,65 1 2,80 4,85 0,160 0,050 | 1,00 1,00 20 -12 32 32,000
S02 1,61 | 3,00 | 4,83 1 1,80 3,03 0,160 0,050 | 1,00 1,00 20 -12 32 32,000
DO1 2,80 0 2,80 1,000 0,050 | 0,66 1,94 20 -12 32 62,093
001 1,80 0 1,80 0,700 0,050 | 1,15 1,55 20 -12 32 49,625
PODLAHA 255|161 411 | O 4,11 0,250 0,050 | 0,40 0,49 20 7 13 | Or =Hrx(6;-0) = 6,405
Z
D
fa)
w
o
(=
=
— 20 -12 32 Celkem 182,122
vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vnxn= 6 m¥h  Pocet osob 0 Vimin= 0 m¥h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 12,317 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti V= 3,000 m Hy=Vixcpxg= 0,000 W /K
Py = Hy x (8- ©,) =| 0,000 182,1
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m m m2 o m?2 m?2 . [ N WK °C °C K W W
SO1 1,40 3,001 4,20 0 4,20 0,160| 0,050 1,00 0,88 24| 12 36 31,752
SN107 0,70] 3,00 2,10 0 2,10 1,500{ 0,050| 0,14 0,46 24 30 -6 -2,734
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vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vpxn= 75 m¥h Pocet osob |Vimin= 90 m%h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 1622 m® hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti V= 3,000 m Hy=Vixcpx@= 30,300 W /K
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Celkem 2,445
vymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vmxn= m3/h_ |Poget osob Vimin= 50 m¥h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Ccp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= m3 hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v= m Hy=VixcpxQ= 16,833 W / K
®y = Hy x (8- ©,) =| 0,000
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pozadovana vymeéna vzduchu n= 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm=l 22,49 [m3 hustota vzduchu 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v= 3,000(m Hy=Vixcpxg= 16,833 W /K
®y = Hy x (8- ©,) =| 538,667 544
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pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 17,54 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vySka mistnosti v= 3,000 m Hy=VixcpxQ= 0,000 W /K
®y = Hy x (0;- 0,) = 0,000
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pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 59,01 m? hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=Vixcpxg= 16,833 W /K
Py = Hy x (0;- 0,) = 538,667 803
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SO3 7,55| 3,00| 22,65 1 12,36 10,29 0,160| 0,050| 1,00 2,16 30| -12 42 90,758
001 6,18| 2,00| 12,36 0 12,36 0,700| 0,050| 1,15 10,66 30| -12 42 447,741
SN105 4,00 3,00| 12,00 1 1,60 10,40 0,600| 0,050 1,00 6,76 30 20 10 67,600
< DN105 1,60 0 1,60 3,500| 0,050 1,00 5,68 30 20 10| @1 =Hr x(0;-0,) = 56,800
% SN102 0,70| 3,00 2,10 0 2,10 0,600| 0,050 1,00 1,37 30 24 6 8,190
< STROP 7,55| 4,62| 34,88 0 34,88 0,140| 0,050 0,49 3,25 30| -12 42 136,392
8 PODLAHA 7,55| 4,62| 34,88 1 15,00 19,88 0,230| 0,050 0,49 3,95 30| -12 42 165,758
= VODNI HLADINA 3,00{ 5,00( 15,00 15,00 10,000 1,00 150,00 30 28 2 (300)
S
' 30 -12 42
S Celkem 1295,309
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pozadovana vymeéna vzduchu n= 286689 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vim= 104,64 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=Vixcpxg= 101,000 W / K
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g vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vpxn= 26 m*h  Poget osob Vimin= 0 m*h
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vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vnxn= 6 m¥h  Pocet osob Vimin= 0 m¥h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 11,88 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti V= 3,000 m Hy=Vixcpxg= 0,000 W /K
®y = Hy x (8- ©,) =| 0,000 16
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SO1 2,73| 3,00 8,19 1 2,73 5,46 0,160/ 0,050| 1,00 1,15 20 -12 32 36,705
001 1,76| 1,55( 2,73 0 2,73 0,700( 0,050| 1,15 2,35 20 -12 32 75,293
S02 2,73 3 8,19 1 2,73 5,46 0,160/ 0,050| 1,00 1,15 20 -12 32| @1 =Hrx(0;-0) = 36,705
002 1,76| 1,55( 2,73 0 2,73 0,700( 0,050| 1,15 2,35 20 -12 32 75,293
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§ vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vpxn= 46 mh  Poget osob Vimin= 0 m*h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 9271 md hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti V= 3,000 m Hy=Vixcpxg= 0,000 W /K
®y = Hy x (8- ©,) =| 0,000 224
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S02 1,62 3| 4,86 1 1,60 3,26 0,160/ 0,050 1,00 0,68 20 -12 32| P =H;x(©;-0O,) = 21,907
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~ [vymena vzduchu ve vytapsném prostoru Vi=Vpxn= 9m’h  Pocet osob Vimin= 0 m*h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 1754 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti V= 3,000 m Hy=Vixcpxg= 0,000 W /K
Py = Hy x (6;- O,) =| 0,000 179
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So1 4,05( 3,00 12,15 1 2,33 9,83 0,160| 0,050 1,00 2,06 20( -12 32 66,024
001 1,50/ 1,55( 2,33 0 2,33 0,700( 0,050 1,15 2,01 20 -12 32 64,170
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o vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vpxn= 22 mh Pocet osob 2 Vimin= 50 mh
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 4386 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=Vixcpxg= 16,833 W /K
®y = Hy x (0;- 0,) = 538,667 653
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So1 3,07( 3,00 9,21 1 2,33 6,89 0,160 0,050( 1,00 1,45 20 -12 32 46,267
001 1,50( 1,55| 2,33 0 2,33 0,700( 0,050 1,15 2,01 20( -12 32 64,170
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§ vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vnpxn= 17 m*%h  Pocet osob 1 Vimin= 60 m%h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 3325 m® hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti V= 3,000 m Hy=Vixcpxg= 20,200 W /K
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S02 4,34| 3,00/ 13,02 1 1,86 11,16 0,160 0,050( 1,00 2,34 20 -12 32 74,995
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vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vpxn= 29 mh Pocet osob 2 Vimin= 50 mh
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 5807 m? hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=Vixcpxg= 16,833 W /K
®y = Hy x (0;- 0,) = 538,667 755
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So1 4,03( 3,00 12,09 1 1,86/ 10,23 0,160| 0,050 1,00 2,15 20( -12 32 68,746
001 1,20| 1,55( 1,86 0 1,86 0,700( 0,050 1,15 1,60 20 -12 32 51,336
S02 2,3 3| 6,90 0 6,90 0,160( 0,050| 1,00 1,45 20( -12 32| Or =Hr x(0;-0,) = 46,368
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vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vpxn= 27 mh Pocet osob 2 Vimin= 50 mh
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 5392 m? hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=Vixcpxg= 16,833 W /K
®y = Hy x (0;- 0,) = 538,667 705
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So1 2,40| 3,00 7,20 0 7,20 0,160( 0,050| 1,00 1,51 24 -12 36 54,432
SN202 2,51 3,00, 7,53 0 7,53 1,500/ 0,050| 0,14 1,63 24 20 4 6,536
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SN203 235 3| 7,50 0 7,50 1,500/ 0,050| 0,14 1,63 24 20 4 6,510
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& Jvymeéna vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vpxn= 26 mh Pocet osob 1 Vimin= 90 mh
pozadovana vyména vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 1732 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=VixcexQ= 30,300 W /K
®y = Hy x (0;- 0,) = 121,200 200
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SN207 2,30| 3,00 6,90 0 6,90 0,150 0,050| 0,14 0,19 20 24 -4 -0,773
®r =Hrx(0;-0,) =
20 20 0 Celkem -0,773
vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vnxn= 3m’h  Poget osob Vimin= 50 m%h
poZzadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp= 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 510 m® hustota vzduchu Q= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti V= 3,000 m Hy =Vixcpx@= 16,833 W /K
Py = Hy x (8;- ©,) = 0,000 -1
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So1 2,55( 3,00 7,65 0 7,65 0,160( 0,050 1,00 1,61 20 -12 32 51,408
S02 1,84 3,00| 5,52 0 5,52 0,160 0,050( 1,00 1,16 20| -12 32 37,094
PODLAHA 1,2 2,4| 2,88 0 2,88 0,150( 0,050 1,00 0,58 20 -12 32| O =Hx(0;-0,) = 18,432
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™ [vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vnxn= 3m¥h  Pocet osob Vimin= 0 m*h
pozadovana vymeéna vzduchu = 0,2 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 14,08 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti V= 3,000 m Hy=Vixcpxg= 0,000 W /K
Py = Hy x (0;- O,) =| 0,000 107
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SOo1 8,19 1 2,73 5,46 0,160| 0,050 1,00 1,15 20| -12 32 36,705
001 2,73 0 2,73 0,700( 0,050 1,15 2,35 20 -12 32 75,293
SN307 12,00 1 2,73 9,27 1,500/ 0,050| 0,14 2,01 20 24 4| O =H;x(0;-0,) = -8,048
DN307 1,60 0 1,60 0,700( 0,050| 0,66 0,79 20 24 -4 -3,168
< STROP 22,66 0 22,66 0,200( 0,050| 0,40 2,27 20 -3 23 52,116
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™ lvyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vpxn= 7 m¥h Pocet osob 0 m¥h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti V= 14,41 hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vySka mistnosti v= 3,000 m Hy=VixcpxQ= 0,000 W /K
®y = Hy x (0;- 0,) = 0,000 153
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So1 3,16( 3,00 9,48 1 2,33 7,16 0,160 0,050( 1,00 1,50 20 -12 32 48,082
001 1,50( 1,55| 2,33 0 2,33 0,700( 0,050 1,15 2,01 20( -12 32 64,170
SN307 3,54 3| 10,62 0 10,62 1,500/ 0,050| 0,14 2,30 20 -12 32| P =Hrx(©;-0O,) = 73,745
S02 6,57| 3,00( 19,71 1 1,86 17,85 0,160/ 0,050| 1,00 3,75 20( -12 32 119,952
)E 002 1,2| 1,55 1,86 0 1,86 0,700| 0,050( 1,15 1,60 20 -12 32 51,336
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g STROP 19,87 0 19,87 0,200, 0,050| 0,40 1,99 20 -3 23 45,701
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o™
vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vnxn= 89 m%h  Poget osob [Vimin= 150 m%h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Ccp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti V= 5961 md hustota vzduchu e= 1,2 ka/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=Vixcpxg= 50,500 W / K
®y = Hy x (©;- ©,) =| 1616,000 2019
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So1 4,48| 3,00| 13,44 0 13,44 0,160( 0,050 1,00 2,82 20 -12 32 90,317

S02 4,33| 3,00| 12,99 1 1,86 11,13 0,160/ 0,050| 1,00 2,34 20 -12 32 74,794

002 1,2| 1,55 1,86 0 1,86 0,700/ 0,050| 1,15 1,60 20[ -12 32| @1 =Hr x(0;- ) = 51,336
o STROP 4,33| 4,48( 19,40 0 19,40 0,200( 0,050( 0,40 1,94 20 -3 23 44,616
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o [vyména vzduchu ve vytapgném prostoru Vi=Vpxn= 29 m%h  Poget osob 4 [Vimin= 100 m%h
S |pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K

objem vzduchu v mistnosti Vm= 5820 m® hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti V= 3,000 m Hy=Vixcpxg= 33,667 W /K
®y = Hy x (©;- ©,) =| 1077,333 1338
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So1 4,00( 3,00( 12,00 1 1,86/ 10,14 0,160| 0,050 1,00 2,13 20( -12 32 68,141
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o
a
= 20| -12 32 Celkem 199,402
o
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vpxn= 26 mh Pocet osob 2 Vimin= 50 mh
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 519 m? hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=Vixcpxg= 16,833 W /K
®y = Hy x (0;- 0,) = 538,667 738
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© m|m | m m? m? work' | we |- WK °C °C K W w
So1 1,84| 3,00 5,52 0 5,52 0,160/ 0,050| 1,00 1,16 20 -12 32 37,094
SO2 2,55| 3,00( 7,65 0 7,65 0,160 0,050 1,00 1,61 20 -12 32 51,408
STROP 1,84| 2,55 4,69 0 4,69 0,200( 0,050 0,40 0,47 20 -3 23| P =Hrx(6;- ) = 10,792
<
P
=
<
1)
Py 20 -12 32 Celkem 99,294
™ [vyména vzduchu ve vytap&ném prostoru Vi=Vnxn= 3m’%h  Pocet osob Vimin= 0 m*h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,2 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 14,08 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy =Vixcpxo= 0,000 W /K
®y = Hy x (8- ©,) =| 0,000 99
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m m m? m? m? s W.mK! - w K™! °C °C K w w
SO1 3,54 3,00( 10,62 1 2,73 7,89 0,160/ 0,050 1,00 1,66 20( -12 32 53,034
001 1,76| 1,55 2,73 0 2,73 0,700( 0,050| 1,15 2,35 20( -12 32 75,293
SO2 4 3| 12,00 0 12,00 0,160| 0,050 1,00 2,52 20| -12 32| @y =Hrx(9;-0Q,) = 80,640
SN307 3,54 3| 10,62 0 10,62 1,500, 0,050 0,14 2,30 20 24 -4 -9,218
STROP 3,54| 4,00| 14,16 0 14,16 0,200| 0,050 0,40 1,42 200 -3 23 32,568
PODLAHA 2,3| 2,51| 5,77 0 5,77 0,799( 0,050| 0,14 0,69 20 24 -4 -2,745
20( -12 32 Celkem 229,572
vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vpxn= 21 m¥%h Pocet osob 2 Vimin= 50 m3/h
pozadovana vymeéna vzduchu n= 0,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vm= 4248 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=Vixcpxg= 16,833 W /K
®y =Hy x (6;- O) :l 538,667 768
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5 3 TlEs| 25| £ |&°| °8 |2¢|57| “gs | £F |g° go% g™
g : 5 g & G R e _ N ST .
g O a A U AU b | A-(U+AU)Db > > zZ 3
m m m? m? m? w.mk! w.mk! - w K' °C °C K W W
So1 3,96 3,00| 11,88 1 2,33 9,56 0,160 0,050( 1,00 2,01 24 -12 36 72,236
001 1,50| 1,55| 2,33 0 2,33 0,700 0,050| 1,15 2,01 24 -12 36 72,191
SN302 3,54 3| 10,62 0 10,62 1,500 0,050| 0,14 2,30 24 20 4| @1 =Hrx(0;-0,) = 9,218
SN301 3,96 3| 11,88 1 1,60( 10,28 1,500| 0,050( 0,14 2,23 24 20 4 8,923
< DN301 0,80| 2,00, 1,60 0 1,60 3,500( 0,050| 0,66 3,75 24 20 4 14,995
é SN306 3,54| 3,00| 10,62 0 10,62 1,500 0,050| 0,14 2,30 24 20 4 9,218
% STROP 3,96| 3,54| 14,02 0 14,02 0,200 0,050( 0,40 1,40 20 -3 23 32,242
& PODLAHA 3,96 3,54( 14,02 0 14,02 0,799( 0,050| 0,14 1,67 24 20 4 6,665
N 24 20 4 Celkem 225,689
« vyména vzduchu ve vytapéném prostoru Vi=Vpxn= 63 mh Pocet osob Vimin= 90 mh
pozadovana vymeéna vzduchu n= 1,5 1/h mérna tepelna kapacita vzduchu Cp = 0,281 Wh/kg K
objem vzduchu v mistnosti Vin= 42,06 m° hustota vzduchu e= 1,2 kg/m®
svétla vyska mistnosti v = 3,000 m Hy=VixcpxQ= 30,300 W /K
®y = Hy x (0;- 0,) = 121,200 347
Celkové ztraty prostupem 5 266,459 W
Celkové ztraty vétranim 10 477,067 W
Celkové ztraty 15 743,525 W
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